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Nincs igaza Ilie Năstase egykori teniszcsillagnak, amikor Nicolas Sarkozy francia elnökkel
szolidarizál a romániai romák franciaországi kiutasítása ügyében. A francia állam ezen
magatartását elítéli az európai közvélemény, az emberi jogi szervezetek, és elítéli az Európai
Unió is. Ha Năstase urat zavarják a 
Champs Élysées 
sugárúton kéregető romák, akkor azt javasoljuk neki, hogy válasszon más bevásárló utcát,
például a csíkszeredai 
Petőfi Sándor 
utcát, vagy a székelyudvarhelyi 
Kossuth Lajos
utcát. Ezen utcákban sétálva nem kell vaskos bukszáját félteni, nem fogja senki kizsebelni,
elintézheti bevásárlásait nálunk is, nem kell azért a messzi Párizsba repülni.

  

Năstase úrnak azon kijelentésével, hogy a romák helyzetének megoldását szülőföldjükön kell
megoldani, egyetértünk. Kíváncsian várjuk azon roma-programok ismertetését, amelyeket
tetemes magánvagyonából adakozva Năstase úr finanszírozott az elmúlt 20 évben. Arra kérjük,
hogy ne gerjessze az országon belüli feszültségeket olyan kijelentésekkel, hogy a
Franciaországból kitelepített romániai romákkal kellene megváltoztatni a székelyföldi, Hargita
megyei etnikai viszonyokat.

  

Amit Năstase úr e témában kijelentett, az nem egyéb, mint az etnikai viszonyok erőszakos
módon történő megváltoztatására való felbujtás. Ez sérti a nemzetközi jogot, és maga után
vonhatja emberi jogok tárgyában illetékes nemzetközi szervezetek, az Egyesült Nemzetek
Szövetsége vizsgálati eljárásának megindítását. Egyébként Năstase úrnak figyelmébe ajánlunk
egy bölcs székely mondást: minden rendes község eltartja a saját romáit. Tartsa ehhez magát,
és azt javasoljuk neki, hogy a romániai romák szülőföldjükön való boldogulásáért dolgozzon, ne
próbálja meg őket, mint egy vasúti forgalmista ide-oda exportálni.

  Ami pedig Székelyföld illetve Besszarábia etnikai arányainak megváltoztatása közötti
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párhuzamot illeti, kénytelenek vagyunk felhívni Năstase úr figyelmét arra, hogy az ilyen
kísérletek általában nem vezetnek sikerhez, ugyanis napjainkban már nem létezik Szovjetunió,
sőt Besszarábia önálló államiságra tett szert és képes volt a helyi románság etnikai többségét
megőrizni. És valószínűleg Năstase úr hallott Koszovóról is, ahol szintén kudarcba fulladt a
szerb államhatalom beolvasztó politikája. Ezért arra kérjük, hogy olyan dolgokban, amelyekben
láthatóan nem rendelkezik jártassággal, ne nyilatkozgasson felelőtlenül, mert olyan nemzeti
közösségeket sérteget, amelyek neki soha semmi rosszat nem tettek.

Csíkszereda. 2010. október 7.   

Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke
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